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● ODDÍLOVÉ SCHŮZKY
 [13., 20., 27. 2. 2020]
 Únorové schůzky začínají až po jarních
prázdninách, které si většina užila na horách.
 Vždy zahajujeme rozcvičkou. První únorovou
rozcvičku věnujeme přípravě na běžkařskou
výpravu, tedy trénujeme rovnováhu, odraz, švih.
Holubičky, každý zvlášť i propojené družinové
holubičky spojené s orientací podle světových stran.
Na výpravě jsme v tom trochu pokračovali.
 Na další schůzce potom zkoušíme, jak nám jde
skupinová spolupráce (když už jsme spali v
jilemnické sokolovně), úplně se nabízí po sokol-
ském vzoru zkusit nějaké skupinové sestavy.
Zkoušíme běhat slalomového hada do kruhu jeden
po druhém a štafetovou zlatou bránu na družiny. Ten
had byl lehce náročnější na pozornost při
vysvětlování pravidel a tedy se povedl až po
důrazném napomenutí některých rušivých elementů
(Adam, Brzdička…) a napočtvrté. Poslední únorová
rozcvička byla se švihadly v hale. Protahování,
skákání…
 Zbytek času schůzek věnujeme uzlování – pořád
to není ono, je potřeba trénovat i doma! Ale pár
nejlepších už dává kompletní uzlovací maratón
v celkem slušných časech. Také si povídáme
o vlčáckých a světluškovských zákonech a heslech,
trénujeme morseovku. Vysíláme píšťalkou i „ručně“.
Dokonce jsme tento měsíc v souvislosti s osobností
J. R. Ořovského stihli i malý výlet do historie
skautingu.  Závěr schůzky patří vždy čtení ze „Dvou
divochů“.
 Na jednu schůzku a výpravu jsme již zařadili
přípravu pro táborovou kuchyni a kromě
výpravového loupání brambor jsme na jedné ze
schůzek uvařili jablkový kompot.
 Chobotnice měly připravenou hru Bomby a štíty.
Holky vysvětlily, všichni si zahráli, bylo to hezké. Jen
tak, bez bodů, pro radost ze hry.

 Na konci měsíce překvapily holčičí družiny svými
novými pokřiky. Tak třeba vyprovokují i Racky a
Žraloky, abychom na konci března mohli uveřejnit
kompletní pokřikovou sbírku.
 Úkoly z dřívějška, které stále pokračují:
 • nakreslit chatu, kterou stavěl chlapec Yan
z knížky „Dva divoši“ (zatím přinesly Anika,
Bambule...)
 • nakreslit plánek okolí loděnice (Bambule,
Smajlík, Anika, Martin...),
 • zapsat zákon vlčat (kluci) a světlušek (holky)
morseovkou do zápisníku.
 Všichni, kteří odevzdali, mají náležitý bodový
bonus, jenž se týká i těch, kdo odevzdali zápisník
z výpravy.
 No a kdo navíc ke všemu ještě dobrovolně sepsal
zápis z výpravy do Jilemnice, tomu už patří skoro
svatozář (Jiskráč, Bambule, Lískáč…)!

● BĚŽKAŘSKÁ VÝPRAVA DO JILEMNICE
 [14. – 16. 2. 2020]
 Zápisy tentokrát vytvořily děti samy.  Doplníme jen,
že výprava byla povedená, děti úplně skvělé.
Ubytování v tělocvičně je pro naše účely naprosto
bez chyby, můžeme bez problémů řádit až do
úplného padnutí.
 Ve stejném zařízení byli ubytovaní i boleslavští
malí fotbalisté, kteří měli přebytky z kuchyně, takže
jsme měli k dispozici várnici s horkým čajem,
k nedělní snídani kromě úplně úžasné vánočky od
Orobinkových (děkujeme) i několik bábovek a buchet
po fotbalistech.
 Áďa a Šikula měli trochu problémy s výstrojí,
provizorně jsme lepili rozpadlá vázání lepidlem, které
jsme vyprosili u bufetu „Na Rovince“ od místní paní
kuchařky. Obdivovala děti závodící na běžkách
v  různých  disciplínách  pod okny  kuchyně.  Kromě
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